
HeptaDry™
干式螺杆泵。最佳极限压力， 

绝对干燥，应用灵活。

冻干，医药

冶金

 
真空镀膜



HeptaDry™

凭借 HeptaDry，普发真空再次向业界提供了可靠、高质量的产品。
这一系列的干式螺杆泵是低真空和中真空应用的理想选择。

何为 HeptaDry？
HeptaDry 拥有干式螺杆泵的完整产品线。它的设计不仅适用于工业
用途，也适用于真空镀膜应用。在需要无油真空的所有领
域，HeptaDry 都是出色的解决方案。该产品系列的抽速涵盖从  
100 到 950 m³/h 范围。

其特殊优势之一在于其一体式、变螺距的转子。它们能够进行内部
压缩，这是降低 HeptaDry 泵的功耗所必需的。创新设计和低泵速
使轴承和密封件的应力很低。

这款泵即可单独使用，也可与 HiLobe 罗茨泵组合。

干式螺杆泵
最佳极限压，绝对干燥， 

应用灵活。

Your added value

泵速范围广   
(100 – 950 m³/h)

干泵 技术
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提供两种版本
HeptaDry 有两种不同的版本，从而为多种应用
提供真空解决方案。

Hepta L – 用于轻负荷的基本款
Hepta P – 可配置的用于多种过程工艺的版本

典型应用
 ■ 冶金
 ■ 真空镀膜
 ■ 冷冻干燥
 ■ 预真空锁
 ■ 电子束焊接
 ■ 气体分离
 ■ 超净气体应用
 ■ 真空脱气

适用于 广泛  
应用广泛

能效等级为 IE3， 
能耗低

动态密封 动态密封概念可降低 
维护成本低

监测水冷温度
常压下的高泵送速度  
大气压力下的高抽速



HeptaDry™

气镇 密封气体 冲洗气体

目的 防止泵内蒸汽凝结 使工艺气体远离齿轮箱 冲洗或惰化整个腔体

应用
抽吸可凝结的蒸汽，如干燥或冻干 所有泵送气体会损害机油的应用（如化学

工业）
需要对泵进行气体吹扫的应用，如液体吹
扫后或需要惰化的应用。

客户收益 预防凝结和腐蚀，使用寿命延长 机油寿命延长，运营成本降低 泵内部受到保护，因此使用寿命延长

版本

工业版：带手动阀 工业版：带阀门和流量指示器 工业版：带冲洗气体法兰，带电磁阀和环
境空气入口过滤器

化学版：在面板上配有压力和流量控制
阀、压力表和流量计

化学版：在面板上有压力调节阀、流量监
控器、压力表和流量计

化学版：带冲洗气体法兰，面板上有电磁
阀、压力调节阀、流量控制器、压力表和
流量计

干式螺杆泵 
最佳极限压力，绝对干燥， 

应用灵活。

辅助气体
通过使用辅助气体，HeptaDry 系列的泵可以适应不同的工艺。泵的
适用性和使用寿命提高，从而实现低运行成本且安全的过程工艺。
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冻干，食品

Thin Film Deposition

冶金



60 Hz 50 Hz

HeptaDry™ L
技术参数, 抽速,  

尺寸图, 订货号序列

L W

H

Pump L W H

Hepta 450 L 1.321 450 551
Hepta 650 L 1.521 524 623
Hepta 950 L 1.672 526 776

Hepta L
用于轻负荷的基本款。 
输送空气或水蒸气的理想干式工业泵。 
由于采用干式工作方式， 
被抽介质不会受润滑剂的污染。

客户受益
运营成本低，维护间隔长
易于集成，尺寸紧凑
运营安全性高，蒸汽耐受性良好

典型应用
 ■ 预真空锁
 ■ 冷冻干燥
 ■ 气体分离

抽速 尺寸图
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技术参数 Hepta 450 L Hepta 650 L Hepta 950 L

Nominal pumping speed 50 Hz m³/h 350 650 950
Nominal pumping speed 60 Hz m³/h 420 650 950
Ultimate pressure at 50 Hz hPa ≤ 0.1 ≤ 0.1 ≤ 0.01
Ultimate pressure at 60 Hz hPa ≤ 0.1 ≤ 0.1 ≤ 0.01
Weight, approx. kg 500 700 1000
Motor rating 50 Hz1) kW 7.5 12.5 18.5
Motor rating 60 Hz1) kW 9.5 15 18.5
Sound pressure level 50 Hz dB (A) ≤ 65 ≤ 71 ≤75
Sound pressure level 60 Hz dB (A) ≤ 70 ≤ 75 ≤75
Rated speed at 50 Hz min-1 3,000 3,600 4,320
Rated speed at 60 Hz min-1 3,600 3,600 4,320
Cooling water flow l/h 240 – 600 360 – 840 480 – 960
Protection category IP 55 IP 55 IP 55
Ambient temperature °C +5 °C – 50 °C +5 °C – 50 °C +5 °C – 40 °C
Operating fluids D2 D2 D2
1) Deviating values for special motors

Pressure [hPa]

Hepta 950 L

IP 55
Protection category

950 m³/h
Nominal pumping speed 60 Hz
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尺寸图

Hepta L 
订货号序列

Size Y

Hepta 450 L 0

Hepta 650 L 1

Hepta 950 L 2

Coating b

With Xylan-Defric3) coating 0

Without Xylan-Defric3) coating 1

Auxiliary gases b

None 0

Gas ballast, industrial version 1

Sealing gas, industrial version 3

Gas ballast and sealing gas, industrial version 8

Cooling c

Water, direct 0

Air, fan required 400 V, 50 Hz,  
3-phase power supply 1

Motor d

3-phase 50 Hz, 400 V 0

3-phase 60 Hz, 460 V 1

3-phase 60 Hz, 360 V 2

No motor, IEC flange, 50 Hz version 4

No motor, IEC flange, 60 Hz version 5

No motor, NEMA flange, 60 Hz version 6

3-phase frequency inverter drive2) 7

3-phase 50 Hz, 400 V  
(stronger motor version for 200 mbar back pressure)

8

3-phase 50 Hz, 400 V (Europe motor) 9

Inlet flange f

G-thread 0

ISO K 1

CombiKit DN 100 ISO-F1) 2

CombiKit DN 160 ISO-F1) 3

Outlet flange g

No flange 0

Silencer, outlet with female thread  
(aluminum, not cleanable)

1

Silencer, outlet with female thread  
(stainless steel, cleanable)

2

Elbow with female thread 6

1)  Allows direct assembly with the Roots pump, see operating instructions for further 
details

2) Only for Hepta 950 L
3) Xylan-Defric coating protects against corrosion and should therefore be used in all 

applications where water vapor is drawn in, e.g. vacuum drying, vacuum cooling, 
freeze drying. In dusty applications, the coating helps to prevent adhesion.



HeptaDry™ P
技术参数, 订货号序列

Hepta P
可配置的用于多种工艺的版本。除了非接触式迷宫
密封，这种泵还可以配备轴向端面密封或唇形密
封。如果泵需要用液体冲洗，则需要此类密封。 
由于密封气体、气镇和冲洗气体的作用，这种泵具
有很强的工艺能力。

客户受益
 ■ 运营成本低，维护间隔长
 ■ 灵活性 – 各种密封和冷却选项
 ■ 工艺可靠性 – 可配置密封气体、气镇和冲洗气体

典型应用
 ■ 冶金
 ■ 真空镀膜
 ■ 电子束焊接

技术参数 Hepta 100 P Hepta 200 P Hepta 300 P Hepta 400 P Hepta 630 P

Nominal pumping speed 50 Hz m³/h 110 220 320 350 630

Nominal pumping speed 60 Hz m³/h 130 265 385 420 630

Ultimate pressure at 50 Hz hPa ≤ 0.05 ≤ 0.05 ≤ 0.05 ≤ 0.05 ≤ 0.01

Ultimate pressure at 60 Hz hPa ≤ 0.01 ≤ 0.01 ≤ 0.01 ≤ 0.01 ≤ 0.01

Weight, approx. kg 300 350 400 500 600

Motor rating 50 Hz1) kW 3.5 6 7.5 7.5 15

Motor rating 60 Hz1) kW 4.8 7.6 9.5 9.5 15

Sound pressure level 50 Hz dB (A) ≤ 70 ≤ 71 ≤ 72 ≤ 66 ≤ 70

Sound pressure level 60 Hz dB (A) ≤ 74 ≤ 76 ≤ 77 ≤ 69 ≤ 75

Nominal pumping speed at  
50 Hz

min-1 3,000 3,000 3,000 3,000 3,600

Nominal pumping speed at  
60 Hz

min-1 3,600 3,600 3,600 3,600 3,600

Cooling water flow l/h 120 – 240 120 – 240 120 – 240 120 – 240 240 – 360

Protection category IP 55 IP 55 IP 55 IP 55 IP 55

Ambient temperature °C +5 – 50 +5 – 50 +5 – 50 +5 – 50 +5 – 50

Operating fluids D2 D2 D2 D2 D2
1) Deviating values for special motors
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P U  V 8  Y a b c d  0 f g
Hepta P 
订货号序列

Inlet flange Y

 Hepta 100 P 0

 Hepta 200 P 1

 Hepta 300 P 2

 Hepta 400 P 3

 Hepta 630 P 4

Shaft seal, inlet/outlet side a

Labyrinth seal/labyrinth seal (only for Hepta 400 – 630) 0

Labyrinth seal/labyrinth seal + lip seal (only for Hepta 100 – 300) 1

Labyrinth seal/oil-lubricated axial face seal 2

Oil-lubricated axial face seal/oil-lubricated axial face seal 3

Oil-lubricated axial face seal/gas barrier double-acting axial face seal (only for Hepta 100 – 300) 4

Oil-lubricated axial face seal/labyrinth seal + lip seal (only for Hepta 100 – 300) 5

Labyrinth seal/gas barrier double-acting axial face seal (only for Hepta 100 – 300) 6

Auxiliary gases b

Gas ballast, industrial version 1

Gas ballast, chemical version 2

Sealing gas, industrial version 3

Sealing gas, chemical version 4

Flushing inlet flange, industrial version 5

Flushing inlet flange, chemical version 6

Gas ballast and sealing gas, chemical version 7

Gas ballast and sealing gas, industrial version 8

Flushing gas inlet flange and sealing gas, industrial version 9

Flushing gas inlet flange and sealing gas, chemical version A

Cooling c

Water, heat exchanger 0

Air, fan required 400 V, 50 Hz, 3-phase power supply 1

Motor d

3-phase 50 Hz, 400 V 0

3-phase 60 Hz, 460 V 1

3-phase 60 Hz, 360 V 2

No motor, IEC flange, 50 Hz version 4

No motor, IEC flange, 60 Hz version 5

No motor, NEMA flange, 60 Hz version 6

3-phase 50 Hz, 400 V (Europe motor) 7

Inlet flange f

G-thread/ISO-F/PN1) 0

ISO K/F (only for Hepta 100 – 630) 1

CombiKit DN 63 ISO-F2) (only for Hepta 100) 2

CombiKit DN 100 ISO-F2) (only for Hepta 100 – 300) 3

PN16 6

Outlet flange g

G-thread/ISO-F/PN1) 0

Silencer and non-return valve PN16 1

Elbow + Non-return valve PN16 2

Silencer ISO-K (only for Hepta 400 – 630) 3

Silencer PN16 4

Manifold PN16 5

1)   Hepta 100 – 300 = G-thread; Hepta 400 = DN 80 PN6 and DN 63 ISO-F; Hepta 630 = DN 100 ISO-F
2) Allows direct assembly with the Roots pump, see operating instructions for further details
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抽速和尺寸图
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Hepta 100 P | Hepta 200 P | Hepta 300 P

Hepta 400 P | Hepta 630 P

L W

H

V

L

H

W

Dimensions in mm

Dimensions

Pump L W H
Hepta 100 P 1,157 514 597 

Hepta 200 P 1,060 514 610

Hepta 300 P 1,358 515 610

Pump L W H
Hepta 400 P 1,402 539 660

Hepta 630 P 1,525 602 640



HeptaDry™
配件

配件

Hepta 100 P Hepta 200 P Hepta 300 P Hepta 400 P Hepta 630 P Hepta 450 L Hepta 650 L Hepta 950 L

Dust separators

SAS 40 PK Z60 510

SAS 63 PK Z60 511 PK Z60 511 PK Z60 511

SAS 100 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512

SAS 160 PK Z60 514

Adapter flange For SAS not required not required not required 320RRK100-063-63 not required not required not required 320RRK160-100-104

Exhaust silencer

DN 40 PN 16 PU Z00 100

DN 50 PN 16 PU Z00 101 PU Z00 101

DN 80 PN 16 PU Z00 102

DN 100 ISO-K PU Z00 103

Check flaps

Check flap Hepta 100 P PU Z00 200

Check flap Hepta 200 P/300 P PU Z00 201 PU Z00 201

Check flap Hepta 400 P/630 P PU Z00 202 PU Z00 202

Operating fluids
D2, 1 l PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T

D2, 5 l PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T

PTC resistor  
tripping device

24 V DC P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE

220 – 240 V AC P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ
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Hepta 100 P Hepta 200 P Hepta 300 P Hepta 400 P Hepta 630 P Hepta 450 L Hepta 650 L Hepta 950 L

Dust separators

SAS 40 PK Z60 510

SAS 63 PK Z60 511 PK Z60 511 PK Z60 511

SAS 100 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512 PK Z60 512

SAS 160 PK Z60 514

Adapter flange For SAS not required not required not required 320RRK100-063-63 not required not required not required 320RRK160-100-104

Exhaust silencer

DN 40 PN 16 PU Z00 100

DN 50 PN 16 PU Z00 101 PU Z00 101

DN 80 PN 16 PU Z00 102

DN 100 ISO-K PU Z00 103

Check flaps

Check flap Hepta 100 P PU Z00 200

Check flap Hepta 200 P/300 P PU Z00 201 PU Z00 201

Check flap Hepta 400 P/630 P PU Z00 202 PU Z00 202

Operating fluids
D2, 1 l PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T PK 005 875 -T

D2, 5 l PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T PK 005 876 -T

PTC resistor  
tripping device

24 V DC P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE P 4768 052 FE

220 – 240 V AC P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ P 4768 052 FQ



普发真空服务

服务一览
 ■ 用户培训和产品培训
 ■ 普发真空原装备件和工具
 ■ 我们技术支持团队的故障排除和建议
 ■ 由我们的服务技术人员提供全面的现场服务
 ■ 在我们全球各地服务中心进行的维护和维修
 ■ 个性化服务协议
 ■ 备用产品
 ■ 针对测量设备和氦气泄漏检测的校准服务

我们的服务 – 您的优势
每家客户对产品都有特殊要求，并且这些要求可能还会受到特定应用
的参数影响。我们灵活的维修服务方案以预防性维修服务为重点，为
您提供恰到好处的解决方案。

预防性维护 – 避免停机时间
我们的预防性维修服务方案可根据每种产品提供维修服务周期建议。
目标是避免故障，并实现有计划和可预测的维修服务。

维护等级 1包括各种液体更换，非常有助于保持产品良好工作状况 维
护等级 2外加更换所有易损件在 维护等级 3，将更换产品的所有易损
件，且产品将接受大修。为了最大程度地减少停机时间，我们可在维
护期间为我们的许多产品提供临时备用品。我们提供等效的 备用产
品， 并确保我们的客户能够立即开始使用。

The Pfeiffer Vacuum Service Concept
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针对特定产品
的维修，使产
品恢复运行

状态

最快速解决方
案，缩短停机

时间

维修的替代方案

最快速解决方
案，缩短停机

时间

维护等级 3 的替
代方案

工作液更换
更换关键易损件
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备件 – 原装零件可延长预期使用寿命 
普发真空的备件和工具早在产品开发阶段即可确定。这可确保其量身
定制的适用性及品质。

我们量产产品的每项改进也都会纳入备件中。这意味着每次完成等级 
3 维护或维修之后，产品都将处于最新技术水平。

咨询 – 协助您解答任何可能的问题 
除了我们的个性化方案和备件的高质量外，我们的员工及个人化的联
系方式更使我们的服务与众不同。

技术支持 – 专家权威咨询
由于涉及我们产品的事项并不都是不言自明的，而购买前后也都可能
出现疑问，为此有普发真空技术支持为客户提供帮助。

我们团队的每一名成员都专精于我们产品组合的某一领域，从而能够
在产品相关技术问题上为客户提供有力帮助。我们的团队还与我们的
开发人员和应用专家紧密合作。

现场服务技术人员
从调试新的真空组件和系统到故障排除，再到维护及维修，我们为客户
提供全面的现场服务。我们的服务驻地可确保在紧急情况下与客户保持
联系并提供快速帮助。

服务协议 – 根据您的项目单独定制
我们提供针对特定项目的服务协议，以便我们的客户对维护或服务干
预措施做好长期计划。这些协议既可事后订立，也可早在项目规划阶
段便确定。为了顾及客户各不相同的需求，协议既可包括我们提供的
全部服务，也可选择部分服务。



www.pfeiffer-vacuum.com

Er
ro

rs
 e

xc
ep

te
d.

 A
ll 

da
ta

 s
ub

je
ct

 to
 c

ha
ng

e 
w

ith
ou

t p
rio

r n
ot

ic
e.

 P
U

 0
05

6 
PZ

H
 (J

an
u

ar
y 

2
0
2
4

/0
)


